[bookmark: _GoBack]             Во изминатиот две години и шест месеци  години, во ЈЛБ„Илинден“-Делчево: 
· Од започнувањето со работа на библиотеката,најмногу вработувања,четири нови работни места.
· Напуштена и не искористена просторија,претворена во прекрасна читална,и просторија каде се одржуваат Седниците на Советот на општина Делчево и се склучува граѓански брак.
· Нови полици во ходникот и канцелариите на библиотеката.
· Реконструкција на дел од кровот
· Опремена нова канцеларија за административната служба
· Воведено елетронско издавање на книгите
· Воведени казнени мерки за не почитување на рокот за враќање на книгите со цел еден наслов да биде подеднакво достапен за сите читатели
· Воведено е софтверско водење на сметководството и благајната и сега во секој момент можат да се видат сите сметководствени промени
· Две години едни по друго заштедени пари
· Набавени скоро сите нови наслови од скоро сите издавачки куќи 
· Набавени нови лектирни изданија и сликовници за најлмадите
· Секоја година реализирани повеке од 30 активности сами или во соработка со другите инстутуции во градот.
· За прв пат набавена црковна литература,биографии и лесно достапна стручната литератута за студентите и сите кои имаат потреба од неа
· Транспарентно работење
· Редовно промоција и реклама на се што е ново во библитеката,со цел задржување на читателите и привлекување нови ,наспроти електронското читање на книги.
· Континуирано подобрување на условите за работа и секогаш на страната на читателот.
-Заокружен процесот на електронско издавање на книги,развој и примена на сите алатки што ги ниди овој систем.
· Мрежно поврзување на сите вработени и канцеларии.
· Продолжување на веќе воспоставената соработка со издавачките куќи за брзо и навремено доставување на се што е ново излезено од нив.
· Изнаоѓање и примена на секакви методи и начини за спротивставување на електронското читање на книги и големите попусти на книжарниците и издавачките куќи,се со цел да се задржат читателите и да се зачленуваат нови членови.
· Започната е реализацијата на програмата за инвестиции за 2021 година.Поставени се нови полоци за книги во ходникот од бибиотеката се во насока библиотеката да биде пофункционална и и уште по добро организирана.
· Од почетокот на месец март 2021 г. покрај дневните весници ,библиотеката започна да набавува и неделни и месецни списанија третираат различни области.
 Во 2021 година,библиотеката повеќе нема членови  кои позајмуваат книги на картон,сите се со електронска членска карта.Од јануари до месец 15 април,годинава  имаме  140 нови членови.   
ЈЛБ„Илинден“ ќе биде и понатаму регионален сервис,каде секој  граѓанин ќе  има  можност за пристап до културна или научна содржина и информации на најбрз и најефтин начин.
Финансирање: Во 2021 година на библиотеката и се одобрени 4.797.801 денар, утврдени според методологјата на Министерството за култура од кои на бруто плати отпаѓаат 4.379.801 денар., за останати трошоци 418.000 денари, какои пренесен вишок на приходи од претходната година 714.455 денари.
Библиотеката и во 2021 година во рамки на своите кадровски и финансиски можности ќе реализира и други активности, а во реализација ќе бидат вклучени сите вработени како и соработници од  други иинституции, а сето тоа во соработка со училиштата и сродните институции во градот и пошироко.
ЈЛБ„Илинден“-Делчево
Ул.„Светозар Марковиќ“бр.1
Mail: m.biblioteka@t.mk
Тел.033-412-615 Моб. 070-211-719


                                                                     
                                                                                  
                                                                    





                                       
